=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 33=============
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e um minuto, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 32/2019; Leitura da Mensagem 64/2019 do Executivo; Leitura dos Oficios 128, 129, 130 e 131/2019 do Executivo; Leitura do Oficio 12/2019 da Secretaria de Educação; Leitura do Convite da Associação de Trilheiros Tatus na Lama. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 55 a 60/2019 do executivo; Analise e Votação das Proposições 161 e 166/2019; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 64/2019 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 55, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo a Sra. Verenice Beiersdorf Weber. E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 56, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Gilnei Tessmann Hornke. E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 57, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Dário Valdemar Peter. E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 58, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Marcos Fischer.  E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 59, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Daniel Peter.  E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 60, DE 30 DE AGOSTO DE 2019. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Oto Carlos Hartwig Milech. E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇAO 161/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de abril entre as residências de Ireni Neuschrank e a residência de Claus Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 162/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer desentupimento de bueiro na estrada Pomeranos entre a propriedade de Aldo Ott e a residência de Davi Einhardt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 163/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem conserto de ponte na estrada Colônia Sitio próximo a antiga residência de Gustavo Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 164/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHWEITZ - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de abril em frente a residência de Paulo Francisco Henke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 165/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E RUI CARLOS PETER - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de abril próximo a residência de João Barbosa, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 166/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na estrada Catimbáu próximo a residência de Aires Dummer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 64/2019 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Parabenizou o Vereador Juliano pelo casamento e o vereador Gilmar pelos quinze anos da filha. Comentou sobre a questão da forma de distribuição das fichas no posto de saúde. Falou que as consultas do doutor Jonas funciona por agendamento. Disse que em razão da grande demanda nas segundas-feiras, deveria ter além do doutor Jonas, mais dois médicos atendendo. Comentou da ponte da divisa. Falou sobre os projetos que vieram a esta casa. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Deixou os sentimentos a família de Eleceu Leitzke. Parabenizou o Vereador Gilmar pelos quinze anos da filha. Agradeceu a todos que estiveram presentes no casamento. Comentou sobre a fala do vereador Edegar em relação a distribuição de fichas. Falou da questão das luminárias públicas. Ressaltou que lhe perguntaram se estava contra o governo atual. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e tres minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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